

习近平会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表

新华社北京11月22日电（记者白洁）国家主席习近平22日在人民大会堂会见出席2019年“创新经济论坛”外方代表。

习近平指出，创新是当今时代的重大命题。世界正在经历百年未有之大变局，新一轮科技革命和产业变革迅猛发展。人类面临的共同挑战需要各国携手应对。没有一个国家可以成为独立的创新中心，或独享创新成果。创新成果惠及全球，而不应成为埋在山洞里的宝藏。中美等国都是创新大国，中国愿意和包括美国在内的世界各国开展创新合作，更好造福两国人民和世界人民。

习近平强调，中国是拥有五千年

文明史的大国，历史上四大发明曾经为人类文明进步作出巨大贡献。鸦片战争以来，中国沦为半殖民地半封建社会，但中国人民并没有屈服，而是奋力探索民族复兴之路。新中国成立70年来，中国发生了翻天覆地变化，其根本原因在于我们找到了一条符合中国国情，顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路，这就是中国特色社会主义。今天，中国人民充满高度自信，将坚定不移沿着这条道路走下去。我们提出实现中华民族伟大复兴的中国梦，但这个梦绝不是“霸权梦”。我们没有准备去取代谁，只不过是让中国恢复应有的尊严和地位。我们已经取得了辉煌

成就，但我们不会在世界上颐指气使，而是继续秉持“和而不同”的传统理念，坚持走和平发展道路，致力于与世界各国开展互利合作。中国坚持改革开放，既大胆创新，又摸着石头过河，越是面临阻力，越是迎难而上，加大开放。对中国的发展前景充满信心。

美国前国务卿基辛格、美国前财长保尔森、埃及旅游部部长马沙特、日本前外相川口顺子、瑞士信贷集团全球首席执行官谭天忠等外方代表先后发言。他们高度评价中国发展取得的伟大成就以及为世界和平与发展作出的重要贡献。他们认为，当前保护主义引发贸易摩擦，世界形势充满不确

定性。在此背景下，中国继续推进改革开放，对于促进全球可持续发展和国际关系稳定具有重要意义。各方应加强各领域创新合作，全力避免出现“经济铁幕”。大家赞赏习近平主席提出的“一带一路”倡议，愿积极参与共建“一带一路”。

会见前，习近平同外方代表集体合影。

刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

2019年“创新经济论坛”以“新经济、新未来”为主题，围绕创新主要领域、发展趋势、社会影响等展开研讨，全球60多个国家500多名政商界代表出席。

习近平会见美国前国务卿基辛格

新华社北京11月22日电（记者白洁）国家主席习近平22日在人民大会堂会见美国前国务卿基辛格。

习近平赞赏基辛格博士多年来为促进中美两个伟大国家关系发展投入的真挚感情和作出的积极努力，表示他所作的重要贡献将载入史册。希望他健康长寿，继续做中美关系的促进

者和贡献者。

习近平指出，当年博士以深邃的历史眼光和对中国传统文化的深刻理解，同两国时任领导人一道，推动中美两个国情不同的国家实现了关系正常化，这一创举至今仍在对中美两国和世界产生重要影响。当前中美关系正处在关键当口，面临一些困难和挑战。中国

传统文化注重和而不同，讲究纲举目张。中美双方应该就战略性问题加强沟通，避免误解误判，增进相互了解。双方应该从两国人民和世界人民根本利益出发，相互尊重，求同存异，合作共赢，推动中美关系朝着正确方向向前发展。

基辛格表示，我很荣幸在过去50年里近百次访问中国，亲眼目睹中国发

生翻天覆地的变化。50年来，中美关系有过起伏波动，但总的方向始终是向前的。现在，时代背景已发生了变化，中美关系的重要性更加突出。双方应该加强战略沟通，努力找到妥善解决分歧的办法，继续开展各领域交流与合作，这对两国和世界都至关重要。

杨洁篪、王毅等参加会见。

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

新华社北京11月22日电 国家主席习近平22日下午在人民大会堂接受19国新任驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外，礼兵整齐分列，号手吹响迎宾号角。使节们相继抵达，沿红地毯拾级而上，进入北京厅，依次向习近平递交国书。他们是：拉脱维亚大使马尼卡、缅甸大使苗丹佩、荷兰大使贺伟民、约旦大使侯赛尼、斯洛文尼亚大使苏岚、加拿大大使

鲍达民、布基纳法索大使孔波雷、老挝大使坎葆、文莱大使拉赫玛尼、越南大使范星梅、哥斯达黎加大使德尔加多、孟加拉国大使扎曼、卢旺达大使基莫尼奥、泰国大使阿塔育、埃及大使巴德里、巴拿马大使甘林、新加坡大使吕德耀、哈萨克斯坦大使柯依舍巴耶夫、古巴大使佩雷拉。

习近平欢迎各国使节来华履新，请他们转达对各自国家领导人和人民

的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，中国高度重视同各国友好关系发展，愿同各国增进政治互信，深化务实合作，加强人文交流，共建“一带一路”，更好造福各国人民。中国政府将为各国使节履行提供便利和支持，希望使节们为深化中国同各国友谊、推动双边关系发展作出积极贡献。

使节们转达了各自国家领导人

对习近平的亲切问候，高度评价新中国成立70年来取得的伟大成就以及中国为维护世界和平、促进共同发展发挥的积极和建设性作用。他们表示，各国愿同中国加强交往合作，积极参与共建“一带一路”。他们对出使中国深感荣幸，将致力于推动各自国家同中国双边关系发展。

王毅参加上述活动。

小雪时节瓜飘香



11月22日，乐亭县胡家坨镇东黄口村的农民在展示已成熟的甜瓜。

近年来，河北省乐亭县在推进农业供给侧结构性改革中，大力扶持发展设施甜瓜产业，通过引导农民实行集中连片规模化种植、实施订单化及品牌化销售策略，使得这一产业获得快速发展。目前，该县设施甜瓜播种面积已达12万亩，年产量48万余吨，年产值达14亿元。

新华社记者 杨世尧 摄

今年底生猪存栏有望止降回升 力争明年底恢复到常年80%左右

新华社北京11月22日电（记者于文静）农业农村部畜牧兽医局局长杨振海22日表示，10月份生猪生产主要指标都出现了积极变化，年底前存栏有望止降回升，市场供应明显增加或将在明年下半年，力争明年底生猪存栏基本恢复到常年80%左右水平。

杨振海是在农业农村部22日举行的发布会上作上述表示的。

他介绍，随着扶持生猪生产各项利好政策落实落地，加上市场行情看好，养殖户补栏增养积极性明显提升，10月份生猪生产主要指标出现积极变化。全国能繁母猪存栏首次止降回升，环比增长0.6%，这是自去年4月以来环比首次增长；全国年出栏5000头以上的规模猪场生猪存栏环比增长0.5%，能繁母猪存栏环比增长4.7%，均已连续两个月环比增长。全国生猪存栏降幅进一步收窄，生猪生产恢复面不断扩广。

“从这些积极因素判断，当前全

国生猪产能下滑已基本见底，年底前存栏有望止降回升，这也是我们的目标。”杨振海说。

他同时表示，生猪生产有自身的规律和周期，恢复生产需要一个过程。一般来说，母猪补栏从出生到可以配种需要7至8个月时间，能繁母猪怀孕时间接近4个月，育肥猪出栏上市需要6个月时间。

他说，对于明年上半年的生猪生产来说，主要取决于今年下半年能繁母猪存栏的数量。目前能繁母猪存栏止降回升，照此趋势发展，在疫情防控持续推进、形势总体稳定的情况下，明年上半年生猪生产将进一步好转。

另据农业农村部监测，1月至10月，全国内肉鸡出栏同比增长15.5%，产能达到历史高点；牛奶产量同比增长5.6%。10月份，鸡蛋产量同比增长6.1%。据国家统计局数据，前三季度牛肉和羊肉产量分别增长3.2%和2.3%。

改革“一子落”，振兴开新局

为调动各方积极性，辽宁省还建立分享机制，“飞地”项目形成的税收等利益，原则上按5:5比例，由项目“飞出地”与“飞入地”分享；对于跨省合作的重大项目，可由双方协商确定分享比例。

满盘活： 基层探索不拘一格

2019年起，辽宁设立“飞地经济”产业发展资金，每年安排3亿元，重点支持招商引资落地的战略性新兴产业，以及国家级创新平台、园区公共服务平台等项目建设；每年安排5亿元专项资金，通过“以奖代补”形式奖励“飞地”发展成效显著的市。

随着“飞地”改革的棋子落下，各地立足区位条件、资源禀赋和特色优势，发展经济的探索不拘一格。

朝阳市利用辖区内的7个省级经济开发区，重点承接各乡镇针对京津冀的招商引资项目。在凌源市经济开发区内，从河北秦皇岛市迁来的炜盛新材料有限公司正开足马力生产。公司总经理尤忠文说，企业选择落户，看中的是地方的环境和干部的劲头。乡镇干部三番五次到企业招商，签约后又迅速

配备‘项目管家’，服务真是到位了。”

今年初，葫芦岛市为建昌县开辟“脱贫攻坚飞地产业园”，在经济开发区拿出1500亩土地供建昌县招商引资，今后10年，项目的税收收益全部交给这个贫困县支配。

“飞地”也打开了各地的视野。铁岭市抓住对口合作机遇，与江苏省淮安市对接洽谈，建设“淮安—铁岭”工业园，承接南方产业梯度转移。

铁岭市发展改革委主任高文哲说，园区将采用江苏省的先进运营管理机制，由铁岭、淮安两地共同招商、分享税收，“这为铁岭开垦了一片学习南方的实验田”。

振兴新局： 以开放胸怀聚能蓄势

截至目前，辽宁14个市共签约“飞地”项目超过1000个，总投资额近1900亿元。辽宁省发展改革委投资处处长郑广辉说，在投资承压大背景下，“飞地”无疑增加了投资辽宁的吸引力。

红利不止于此。在辽宁兴城经济开发区，通过对僵尸企业依法解除协议，园区已收回、盘活闲置土地860

亩，落户了奇力生物肽等6个项目。开发区为当地“明星村”——四家村开辟的小微企业园，短短半年之内就入驻满员，为乡村振兴找到了新载体。

“飞地模式带来了资源的共享。”葫芦岛市市长王力威表示，以葫芦岛为例，过去各乡镇和开发区重复招商，难免存在同质化竞争；现在打开了区域限制的藩篱，各地可以“借笼养鸡”“借鸡生蛋”，从而形成了大招商格局，实现了项目与区域的最优配置。

“飞地经济”也给乡镇带来福音。今年以来，朝阳市176个乡镇、街道共有300余个招商引资项目落户“飞地园区”，总投资额132亿元。“据初步测算，这些项目投产后，可为这些乡镇、街道每年增加税收收入22亿元。”朝阳市财政局副局长张育才说，长期困扰乡镇的财力紧张问题将被缓解。

“‘飞地经济’改革重在执行和落实。”辽宁省发展改革委副主任黄洋说，接下来，辽宁将围绕融入京津冀协同发展、长江经济带等区域战略，主动与其他地区开展多种形式合作，以开放心态和务实作为推动老工业基地振兴。

（新华社沈阳11月21日电）

任何干预香港事务的企图注定失败

人民日报评论

美国国会不顾中方的强烈反对，一意孤行通过有关涉港法案，假“人权”“民主”之名，行混淆是非、颠倒黑白之实，为反中乱港势力和暴徒撑腰打气，企图把香港推向持续动荡的深渊，实现遏制中国发展的政治图谋。我们正告美方，任何搞乱香港、损害中国良好发展局面的企图都是痴心妄想，任何干预香港事务的企图注定失败。

5个多月来，香港持续发生的激进暴力犯罪行为，严重践踏法治和社会秩序，严重破坏香港繁荣稳定，严重挑战“一国两制”原则底线。近期暴徒更是几近疯狂，制造多起令人发指的恶性犯罪事件，致使无辜平民死亡、警员严重受伤、商铺被打砸焚毁、交通大面积瘫痪、学校被迫停课，广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁。

大量事实表明，美国反华势力与香港反中乱港势力狼狈为奸，是香港持续暴乱的主要推手。从暗地里煽动挑拨到公然赤裸上阵，美方从未停止插手香港事务。此次美国会有关涉港法案更是无视客观事实，无视香港居民的福祉，无视国际法和国际关系的基本准则，把暴徒丧失底线、泯灭人性的行径美化为追求“人权”与“民主”，赤裸裸地为反中乱港势力撑腰壮胆，其实质就是要搞乱香港，甚至殴打香港。这是对中国内政的赤裸裸干涉，也是对广大香港同胞共同利益和根本利益的严重损害。

美方火中取栗，只会引火烧身。归根结底，“一国两制”实践在香港取得了举世公认的成功，香港同胞享有比历史上任何时候都广泛的民主权利和自由。香港在国际经贸关系中的独特地位得到国际社会的广泛认同和尊重，这一独特地位由基本法赋予，非任何其他国家单方面施与。香港与包括美国在内的世界多个贸易伙伴建立了互惠互利的合作关系，过去十年，美国在香港赚取大量双边贸易顺差，美国驻港公司达到1344家，约有85000名美国人在港居住。一个繁荣稳定的香港，符合包括美国在内的国际社会的共同利益。美方一意孤行，不仅严重伤害包括香港同胞在内的14亿中国人民的感情，也将严重损害包括美国在内的世界各国在港利益。这种损人害己的行径，必将遭到国际社会的唾弃。

香港是中国的香港，中国政府绝不允许任何外部势力在香港恣意妄为。美方切莫低估了中国政府维护国家主权、安全、发展利益，贯彻“一国两制”，维护香港繁荣稳定的坚定意志和决心；切莫低估了香港特区政府依法制止和惩治暴力犯罪分子、保护香港居民生命财产安全，维护香港繁荣稳定的坚定决心。

任人、任何伎俩都阻挡不了香港融入国家发展大局、中华民族实现伟大复兴的步伐。中央政府将继续坚定支持香港特区政府依法施政，坚定支持香港警方严正执法，坚定支持香港司法机构依法惩治暴力犯罪分子，保护香港居民生命财产安全，维护香港繁荣稳定。

奉劝美方立即停止危险的“玩火游戏”，不要在错误的道路上越走越远。妄图破坏香港繁荣稳定、遏制中国发展的卑劣用心，必然以失败告终。

（新华社北京11月22日电）



党的十八大胜利召开

新华社北京11月22日电

2012年11月8日至14日，中国共产党第十八次全国代表大会在北京举行。大会通过了胡锦涛所作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗》的报告和《中国共产党章程（修正案）》，批准了中央纪律检查委员会的工作报告，选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会回顾总结过去五年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就，确定全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标，阐明中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义制度的科学内涵及其相互联系。

党的十八大是在以习近平同志为核心的党中央，团结带领全党全国各族人民，高举中国特色社会主义伟大旗帜，锐意进取，攻坚克难，继往开来，全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义新胜利展现出更加广阔的前景，社会主义现代化和中华民族伟大复兴展现出更加壮丽的前景。

2019中国通用航空创新创业大赛在青岛举行总决赛



11月22日，与会者在路演间歇参观参赛作品展示。

当日，2019中国通用航空创新创业大赛总决赛在山东省青岛市举行。大赛旨在鼓励发掘我国航空及相关领域的科技人才，参加总决赛的23支队伍分成“科技创新”和“创业成长”两个组别进行路演和推介，作品涉及航空复合材料、无人机应用、高精度传感器、低小慢雷达等。

新华社记者 李紫恒 摄

维护公平正义 为民排忧解难

（上接第一版）使辖区内社矫对象无一脱管、虚管、漏管。在安置帮教过程中，他始终坚持以人为本，对刑满释放人员，努力做到“安其身，暖其心，育其人，正其本”。多年来，辖区内安置帮教率达100%，再犯罪率为零。

“‘飞地经济’改革重在执行和落实。”辽宁省发展改革委副主任黄洋说，接下来，辽宁将围绕融入京津冀协同发展、长江经济带等区域战略，主动与其他地区开展多种形式合作，以开放心态和务实作为推动老工业基地振兴。

“‘飞地经济’改革重在执行和落实。”辽宁省发展改革委副主任黄洋说，接下来，辽宁将围绕融入京津冀协同发展、长江经济带等区域战略，主动与其他地区开展多种形式合作，以开放心态和务实作为推动老工业基地振兴。

“‘飞地经济’改革重在执行和落实。”辽宁省发展改革委副主任黄洋说，接下来，辽宁将围绕融入京津冀协同发展、长江经济带等区域战略，主动与其他地区开展多种形式合作，以开放心态和务实作为推动老工业基地振兴。

“‘飞地经济’改革重在执行和落实。”辽宁省发展改革委副主任黄洋说，接下来，辽宁将围绕融入京津冀协同发展、长江经济带等区域战略，主动与其他地区开展多种形式合作，以开放心态和务实作为推动老工业基地振兴。